T-test (kahe séltumatu grupi keskvaartuste vordlemine)

Kas erinevate gruppide (grupp A ja grupp B) keskvaartused on statistiliselt oluliselt erinevad?

Analyze/Compare Means/Independent Samples T Test
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Test Variable valjale vii uuritav/testitav tunnus (test_enne)
Kuna selle testi kaigus vdrreldakse kahe grupi keskvaartuseid, siis vii tunnus Grupp Define Groups valjale

ning maaratle kahe vorreldava grupi koodid, klikkides nupul Define Groups.
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Tulemused esitatakse Output failis jargmiselt:

Group Statistics

Grupp |N|Mean|Std. Devigtion|5.E. Mean

Test_enne Grupp A 5| 28,00 212 95

Grupp B| 5| 26,00 2,00 89
Independent Samples Test

Levene's Test for Equality of t-test for Equality of Means
Variances
35% Confidence Interval of the
Difference
F Sig. t | df| Sig. (2- Mean Std. Error Lower Upper
tailed) Difference Difference

Test_enneEqual variances J0a 1,00 1,53(3,00 A6 2,00 1,30 -1,01 501

assumed

Equal variances not 1,53(7.97 A6 2,00 1,30 -1,01 501

assumed

Vastus meie esitatud kiisimusele on alumises tabelis:
Kuna arvutatud olulisustéenaosus (0,16) on suurem kui meie valitud olulisusnivoo (0,01), siis peame jdama

selle juurde, et meil ei dnnestunud valimi keskmiste vahel saadud erinevust uldistada (Ho), a<0,01
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Sama Ullesande tulemus SPSS-s on jargmine:

# T.Test

[DataSetl] C:\Users\Rasutaja\Desktop\imke\test.sav

Group Statistics
Grupp Std. Error
M Mean Std. Deviation Mean

Test_enne  Grupp A 5 28,00 2121 949

Grupp B g 26,00 2,000 804

Independent Samples Test
Levene's Testfor Equality of
Variances t-test for Equality of Means
95% Confidence Interval of the
Difference
Mean Std. Error
F Sig t df Sig. (2-tailed) Difference Difference Lower Upper

Test_enne  Equal variances aoa 1,000 1,534 g 164 2,000 1,304 -1,007 5,007

agsumed

Equal variances not 1,534 7972 164 2,000 1,304 -1,008 5,008

agsumed




